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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Farnk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mektupta:" Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi'nde açık görüşlerde mahpus ve
yakınları yan yana oturtulmuyorlar, masalara karşılıklı oturtuyorlar. Görüşe girmeden önce de
hem jandarma personeli hem de kadın infaz koruma memurları çıplak aramaya ve tavize varan
şekilde arama yapıyorlar. Mahpuslar 1.5 aydır doktor olmadığı için revire gidemediklerini
söylediler. 1/10 infaz indirimi cezaevinde uygulanmıyor. Açık görüş süresi 30 dakika olması
gerekirken 20 dakika yaptılar. Telefon görüşleri de diğer cezaevlerinde 20 dakika olmasına
rağmen Eskişehir Cezaevi'nde 10 dakikaya düşürüldü. Görüntülü görüşme yapılmıyor."
iddiaları yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Eskişehir E Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpusların aileleri ile açık görüş esnasında yan

yana oturtulmadıkları ve masalara karşılıklı oturtulduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa bu uygulamanın sebebi nedir? Eğer bu iddia doğruysa bu talimatlar
Bakanlığınız tarafından mı verilmektedir?

3. Bakanhğımzm bu konu hakkında bilgisi var mıdır?
4. Eskişehir E Tipi Kapalı Cezaevi'nde açık görüşe girmeden önce mahpus yakınlarının

tacize varan boyutlarda arandığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu
insanlık dışı uygulamaları yapan infaz koruma memurları hakkında açılmış bir
soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
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5. Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi'nde 1/10 infaz indiriminin uygulanmadığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 2021 tarihinde yürürlüğe giren uygulamanın
uygulanmamasımn yasal gerekçesi nedir?

6. Eskişehir E Tipi Kapalı Cezaevi'nde açık görüş sürelerinin olması gerekenden daha kısa
yapıldığı iddiası doğru mudur?

7. Eskişehir E Tipi Kapalı Cezaevi'nde telefonla görüş süresinin 20 dakikadan 10 dakikaya
indirildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa telefon görüşlerinin 10
dakikaya indirilmesinin sebebi nedir?

8. Eskişehir E Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahpuslar ile yakmlarımn görüntülü görüşme
yapmadıklan iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa görüntülü görüşme
yapılmamasının sebebi nedir?

9. Bakanlığımza iletilen bu ve benzeri şikâyetler var mıdır?
10. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında Bakanlığımza şikâyet

ulaşmıştır?
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